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Wszyscy oferenci

dotyczy  przetargu  nieograniczonego na _ dostawe nowego  samochodu  dostawczo-
brygadowego/skrzynia z wywrotem o DMC do 3500 kg

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwieri publicznych (t.j.:
Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z p6zn. zm.) do Zamawiajacego wplynelo zapytanie. W zwiazku z
powyzszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie samochéd wyposazony fabrycznie w poduszke
powietrzng tylko dla kierowcy?

Odpowiedi:

TAK.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pojazd o pojemnosci silnika 1968cm’?
Odpowiedz:

TAK.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pojazd posiadajacy pojedyncze kola na tylnej osi?
Lecz z wzmocnionym zawieszeniem z tyh?

Odpowiedi:

TAK.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy wydluzy termin wykonania do 60 dni od daty podpisania umowy?
Odpowiedz:

TAK.




